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Zadanie 1 Mikrofon zarejestrowal nastepujacy sygnat

#o1 maddz Y 005 Widz

1. Wyznacz mozliwie doktadnie czestotliwosé zarejestrowanego dzwieku (wynik podaj w Hz)

2. Jaka byla dtugosé fali dzwickowej rozchodzacej sic w powietrzu? (przyjmij, ze predkosé dzwieku
wynosi 330m/s)

Zadanie 2 Gitara ma 6 strun, ktore gdy nie sa przyci$niete na zadnym progu wydaja dzwieki o nastepu-
jacych czestotliwosciach:

1 2 3 4 5 6
E(82.5Hz) | A(110Hz2) | D(146.7H>=) | G(195.6Hz) | H(247.5Hz) | E(330Hz) (1)

Jednym ze sposobéw strojenia gitary jest strojenie przez flazolety. Wydobywa sie odpowiednie flazolety
na dwoch sasiednich strunach i sprawdza sie czy rzeczywiscie czestotliwosci uzyskanych dzwiekéw sa takie
same. W ponizszych rozwazaniach przyjmij, ze na strunach obecne sa co najwyzej 3-cie harmoniczne.

1. Czy jest mozliwe, a jesli tak to jakie flazolety nalezy wydoby¢ aby zestroi¢ ze sobg w ten sposob
struny 11 27

2. Czy jest mozliwe, a jesli tak to jakie flazolety nalezy wydobyé¢ aby zestroi¢ ze soba w ten sposob
struny 4 i 57

3. Dla jednego z powyzszych przypadkéw narysuj ksztalty fal stojacych jakie powstaja na strunach
podczas takiego strojenia

Powodzenia!
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